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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 3ο Νηπιαγωγείο Επανομής έχει ιδρυθεί το 2014 και αποτελεί συγχώνευση των 3ου, 4ου & 5ου Νηπιαγωγείων.
Έχει έδρα του την Επανομή του ΔήμουΘερμαϊκού του Ν.Θεσσαλονίκης και υπάγεται στην Περιφέρεια
ΚεντρικήςΜακεδονίας. Στεγάζεται σε δύο ισόγεια κτίρια βαρέως τύπου προκάτ που κατασκευάστηκαν για τις
ανάγκες των νηπιαγωγείων το κτίριο1 το 2006 και το κτίριο2 το 2008. Το κτίριο1 είναι το πρώτο κτίριο που
συναντάμε κατά την είσοδό μας στην Δυτικήπλευρά του χώρου και στεγάζει το 1οΒασικό Υποχρεωτικό Τμήμα
και τα 2Προαιρετικά Ολοήμερα Τμήματα. Το κτίριο2 που βρίσκεται στην Ανατολική πλευρά του χώρου στεγάζει
τα 2ο & 3οΒασικάΥποχρεωτικάΤμήματα και το ΤμήμαΈνταξης, ο χώρος του κτιρίου2 χρησιμοποιείται μετά τις
14.00 καθημερινά από το ΚΔΑΠ του ΔήμουΘερμαϊκού. Το Νηπιαγωγείο βρίσκεται στη συμβολή των οδών
ΑγίουΣπυρίδωνος & ΑγίωνΘεοδώρων, έναντι του Ι.Ν.ΑγΣπυρίδωνος, 57500 ΕΠΑΝΟΜΗ.

Στο 3ο Νηπιαγωγείο Επανομής εφαρμόζεται η προσχολική εκπαίδευση των νήπιων Α΄ και Β΄ ηλικίας, η οποία και
ακολουθεί το επίσημο αναλυτικό προγράμματος του ΥΠΑΙΘ που διαρθρώνεται σε επιμέρους
αναλυτικάπρογράμματα με σαφή στοχοθεσία.

Το κτίριο1 διαθέτει:

1αίθουσα διδασκαλίας

1αίθουσα ξεκούρασης (με κρεβάτια)

1πολυχώρο (με υλικό για ψυχοκινητικά παιχνίδια, κουκλοθέατρο, τραπεζαρία για το φαγητό, βιντεοπροβολέα,
ηχοσύστημα – ο χώρος λειτουργεί και για το εσωτερικόδιάλειμμα/εκδηλώσεις όταν δεν το επιτρέπει ο καιρός να
πραγματοποιούνται εξωτερικά)

1αίθουσα-γραφείο προϊσταμένης-Συλλόγου διδασκόντων-Βιβλιοθήκη

1αίθουσα κουζίνας

1αποθήκη

1τουαλέταενηλίκων

Τουαλέτεςπαιδικές (με διαχωριστικά ενδιάμεσα, νεροχύτες,καθρέπτες)

1βοηθητικόςχώροςδεξαμενήςπετρελαίου – αποθήκευσηςυλικών



1βοηθητικόςχώροςκαυστήραπετρελαίου

Το κτίριο2 διαθέτει:

3αίθουσες διδασκαλίας

1πολυχώρο (με υλικό για ψυχοκινητικάπαιχνίδια, κουκλοθέατρο, βιβλιοθήκη, τραπεζαρία για το φαγητό,
διαδραστικόπίνακα, ηχοσύστημα – ο χώροςλειτουργεί και για το εσωτερικό διάλειμμα/εκδηλώσεις όταν δεν το
επιτρέπει ο καιρός να πραγματοποιούνται εξωτερικά)

1αίθουσα -Συλλόγουδιδασκόντων

1αίθουσακουζίνας

1αποθήκη

1τουαλέτα ενηλίκων

Τουαλέτες παιδικές (με διαχωριστικά ενδιάμεσα, νεροχύτες, καθρέπτες)

1βοηθητικόςχώροςδεξαμενής πετρελαίου – αποθήκευσης υλικών

1βοηθητικόςχώροςκαυστήρα πετρελαίου με πίνακα αυτόματουποτίσματοςγκαζόν.

Οι αίθουσες και των 2κτιρίων είναι φωτεινές και διαθέτουν επιπλέον επαρκή ηλεκτρικό φωτισμό .Έχουν
εξαιρετικό αερισμό και κατάλληλη θερμοκρασία όλους τους μήνες του σχολικού έτους. Συμπληρωματική ρύθμιση
της επιθυμητής θερμοκρασίας το χειμώνα γίνεται με κεντρικήθέρμανση πετρελαίου (και στα δύο κτίρια) και το
καλοκαίρι με κλιματισμό στον πολυχώρο του κτιρίου 2. Οι αίθουσες διαθέτουν επαρκή ηχομόνωση. Το συνολικό
εμβαδόν και των δύο κτιρίων είναι : 530 τ.μ (κτίριο1-249τμ, κτίριο2-281τμ).

Τα έπιπλα βρίσκονται σε επάρκεια προέρχονται από τον ΟΣΚ, την σχολική επιτροπή και δωρεές του συλλόγου
γονέων.

To νηπιαγωγείο διαθέτει πλούσια βιβλιοθήκη για παιδιά και εκπαιδευτικούς με 1100 τίτλους βιβλίων που είτε
έχουν αγοραστεί από τα έσοδα της σχολικής επιτροπής είτε έχουν προσφερθεί από δωρεές φορέων και γονέων
και καλύπτει τις ανάγκες της διδασκαλίας. Ετησίως εμπλουτίζεται με νέους τίτλους.

Το παιδαγωγικό υλικό (επιτραπέζια παιχνίδια ,παζλ, ενσφηνώματα, αριθμητήρια κλπ)είναι απολύτως επαρκές
για τις ανάγκες των μαθητών, καθώς καιαυτό ανανεώνεται και εμπλουτίζεται είτε με αγορές που καλύπτονται
από τα έσοδα της Σχολικής Επιτροπής είτε από δωρεές και είναι απολύτως κατάλληλο ώστε να υποστηρίζεται η
μάθηση.

Υπάρχουν πέντε (7) σταθεροί ηλεκτρονικοί υπολογιστές ένας σε κάθε μία από τις αίθουσες διδασκαλίας και στα
γραφεία προισταμένης και του συλλόγου διδασκόντων. Ένας εξ αυτών στο Τμήμα Ένταξης είναι εξοπλισμένοςμε
ειδικόπληκτρολόγιο, οθόνη κλπ ώστε να χρησιμοποιείται με άνεση από ΑΜΕΑ. Διαθέσιμοι είναι επίσης δύο
φορητοίυπολογιστές (laptop). Την φετινή σχολική χρονιά προμηθευτήκαμε και δύο τάμπλετ. Στο νηπιαγωγείο
υπάρχουν ακόμη, ένας βιντεοπροβολέας, δύο ηχοσυστήματα (ένα για κάθε κτίριο) με εξωτερικά ηχεία, ένας
διαδραστικός πίνακας και 2φορητάηχεία Bluetooth. Επίσης υπάρχουν μαγνητικοί πίνακες, 4 ραδιοκασετόφωνα
cdplayer και δύο ασύρματες τηλεφωνικές συσκευές. Επιλέονυπάρχουν δύο φωτοτυπικά μηχανήματα που
λειτουργούν και ως σαρωτές, 1φούρνος μικροκυμάτων, μία(1)ηλεκτρικήκουζίνα και (2) ηλεκτρικά ψυγεία.
Όλαταπαραπάνω εξυπηρετούν τις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας και των σχεδίων εργασίας των
τμημάτων άλλα και τις ανάγκες των μαθητών του προαιρετικού-ολοήμερου τμήματος .

Διαθέτει ανοιχτή αυλή με γκαζόν, δέντρα, βραχόκηπο και περίφραξη όπως επιβάλλεται σε χώρο σχολείου και
τρεις εξωτερικές αυλόπορτες που κλειδώνουν μετά την προσέλευση των παιδιών . Στον αύλειο χώρο υπάρχουν
φορητά παιχνίδια παιδικής χαράς και σκάμμα με άμμο. Ο χώρος προσφέρεται για ελεύθερο παιχνίδι αλλάκαιτις
ψυχοκινητικές δραστηριότητες των μαθητών/τριών.

Είναι προσβάσιμο από ΑΜΕΑ καθώς είναι ισόγειο.Το Σχ.έτος 2023-2024 λειτούργησαν 3 υποχρεωτικά τμήματα,
1 τμήμα πρωινής προσέλευσης- πρόωρης υποδοχής, 2 τμήματα προαιρετικού ολοήμερου, 1 τμήμα Ολοημέρου



Διευρυμένου Ωραρίου, 3 τμήματα Αγγλικών και 1 τμήμα Ένταξης. Όλα τα τμήματα στελεχώθηκαν από την αρχή
της λειτουργίας τους από μόνιμο προσωπικό τοποθετημένο στο σχολείο, το διευρυμένο ολοήμερο, τα Αγγλικά,
ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό και 1 καθαρίστρια με 4ωρο ωράριο που τοποθετήθηκε με σύμβαση ορισμένου
χρόνου από την αρχή της σχολικής χρονιάς

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άψογη συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει πάντα η διάθεση και η όρεξη να γινόμαστε κάθε χρόνο καλύτεροι και να βελτιώνουμε την υπάρχουσα
εικόνα μας. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άψογη συνεργασία με τη Σχολική Επιτροπή και το Σύλλογο Γονέων.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει πάντα η διάθεση για περαιτέρω βελτίωση σε όλους τους τομείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η όρεξη των εκπαιδευτικών για επιμορφώσης και η συμμετοχή τους σε διαδικτυακές επιμορφώσεις κυρίως που
τους διευκόλυνε πολύ.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει πάντα η διάθεση για περαιτέρω βελτίωση κάθε είδους.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν



1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχολείο και κοινότητα
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Η αποτίμηση των δράσεων βελτίωσης του σχολείου κρίνεται θετική καθώς όλες
σημείωσαν επιτυχία.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι στόχοι που είχαν τεθεί στον αρχικό σχεδιασμό.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Καμία δυσκολία άξια αναφοράς.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


